Ol Jldsle & Sl Sl yLas) 3
ol ol B g DS s O
) =x+1+2[Inx—In(x—1)] : o LS a8 e ds £ .1
Jltoo] e A jae £ :Uas @
X

.1im1n(ilj=o P 1ir+nwf(x)=x+1+21n(—j SO

x—1

08 : Pj)&j"’}'“

.[limf(x)—(x+1)]=lim2ln(ilj=0 imaa @

X—>+oo X—>+oo x—

2lnx

t b LS ]0; 400 e i jpa il £ .2

W o 242-21 .

g (x) 38 i e f(x)30 03 - ()= = L TP
g . o 2(x 1)

.xZ—IEJL&;\wﬁSQA@ gEJLI;\A\_'\.ojg(x)z—x :@M“ °

S(x)=x+

3 sbd laie (5 L0 dad Ji g A [O; 4o e :llas o
°]0;+°°[u3° Lol 3 Jia f ke g(x)>0 gi g(x)23 ‘]0;+<>0[6Jc s e
) g pall
Lage gl f Ly 5 g7 =4 4 5 U =U, xg 1 o ) i ¢ (a0 .1
U, =3x2" : Jay 5. U;=3 4w s U, =U,xq J alai .g =24

n+l _1

.S, =3(2"1~1) 4 5 S, =U,x 2 2

q_
=6 4 52" =2"ade 5 2" =128l 3(2”+l—1)=381 = S, =381 .3
P =U0”(q1><q2><...><q”) 4 3 P =Uq'xU,q* X..XUyq" 1w .4

P :371)(2”(”;1) gle 5 P :Uonxq1+2+...+n 3 aa
Gl oy pail)
x2+2y=16
3x=y . y=3x
'{x2+6x—16=o S >le {x2+2y=16 o 1n(§)=1ne]

=8 52 La Pla x7 +6x—16=0 lsleall
cy=—24La x=-8dal (e 5 y=6Ld x =2 a1
(—8;-24) «(2;6) :laa (Dha Y Alaall



) ) o padd)

.f(x)zl—lnx t ol LS 05 oo] Jlaad) e 4 jeall falA s (
X

im f(x)=—0 £i£01f(x):+oo .1

x—>+oo

.f'(x):—x—tl tal 5 ]0;eof o SEidl aLE £aa .2
X

]0; oo e Lt dusiline fAlA aia 5 (X)) <0 ]0;+o0] e x IS o (e

X 0 +oo

LI

(0€ J—oo;+oo| 5 [—oo;+oo| b Lead 325 5 |0; 400 Lo Lolas dusiliia 55 yaina 4l .3
03 5 D |05 oo Jlaall & Jis f(x) = 0 Aolaal) A gial al) L3 j00 Cann )
d<a<2 3. f(2)==0,25 f(1)=1 N f(1)Xf(2) <04 dga (o Lyl
y=2x+3 1A (A) pilad) Ailas 4

.g(x):l—lnx+2x—3 Ll
X

x—1

2 _
.g'(x)=2x—2 HETR ]O;+oo[éc GELED 4L g 4l
X

. 1 N o .
:gd\.ﬂ\ Gzt Jgan Ak g —E} Is) ) Lﬁ‘ﬂ\ 9 2x*—x-—1 EJhujumwG«s g'(x)’é‘)h'i;\

X 0 1 “+oo
g'(x) - 0 +
g(x)
0

Jal el Jimy 1305 g ()20 ¢]0300] o x IS Jaf e 4l Galad) ol sl Jgan (e it
.f(x)—(—2x+3)20c]0;+oo[¢yx xdJs
(A)ales ST ay (C) pimiadl o 1388 i



'é/:_ :(‘m)ﬂ .5

ch(x)=xIn(x)—x+k gz .6
.h'(x)=lnx+x><l—1:tg_ﬂ 5 05400 o B ALE A A ¢ mal o) (1
X
H(x)=Inx 4 s

]0s 400 e x — In(x) WAl 4kl s o (ke R) x — xln(x)—x+k 2 o3
A(@)=[Inx—xInx+x]" «a s A(a)= [f(x)dr w7
1

A(a)=(a-1)(1-lna) J 13 2




